

Szerkesztőség és kiadó hivatal

Plac. SIMONFFY-ház a város-házával szemben

HIRDETÉMÉNYEK.

Előfizetési pénzek és a kiadás körüli panaszok, valamint a lap szellemi részét illető minden közlemények ide intézendők

Bérmertetlen levelek csak ismert kezektől fogadtatnak el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.

A SZABADELVÜ PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

Előfizetési ár:

Helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve:

Egész évre	10 frt —
Félévre	5 frt —
Negyedévre	2 frt 50
Egy óra	1 frt —

Hirdetési díj:

Öt-hasábospetitorszeri beiktatásáért 5 kr
Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 kr
Nyiltér 4 hasábos petitorsért 20 kr.

XI. évfolyam. 1884.

Debreczen. Szerda, február 6.

26. szám.

Az a híres kiáltvány.

(—) A függetlenségi párt kiáltványa, mit a napokban bocsátott nyilvánosságra, nem valami nagy port vert fel, mert hiszen nem tartalmaz sok új dolgot; a régi rozsz cimbalmot pengeti, egy csomó világfájdalom sírván ki minden betűjéből. Eldorádót ígér a magyarságnak, s Jeruzsálemet helyez kilátásba a zsidóságnak, s ez utóbbi ígért benne az új dolog csak, annál fogva ez már külön pontokban szerepel a kiáltványban.

Nem is kezdhetnék máson, mint azon, hogy ma Magyarország örvény szélén áll. Azt hiszik, hogy a magyarság nem való egyébre, mint a szemét bekötni, s aztán neki ugratni a faluak, tele beszélni a fejét soha nem teljesedő ígéretekkel, megutáltatni vele a kormányt, — mint a mely szerintük oka minden bajnak.

Hanem hála istennek tapasztalhatjuk már is, hogy a hívő közönség száma mindinkább gyérül, s mindinkább kevesebb azok száma, kik kézpénznek veszik az álpróféták hitetéseit.

Kezd a magyar nép gondolkodni is, és ez a körülmény elég arra, hogy rövid időn tisztán láthassa a helyzetet. Nem messze az idő, midőn mindenki megismeri azt, hogy ha van teher hazánkra, ha létezik olyan állapot, mely zibbasztólag hathat állami fejlődésünkre, — ennek alap oka első sorban nem a kormányban, vagy politikai rendszerben keresendő, hanem az európai viszonyoknak tulajdonítandó. És a milyen neveltséges volna akár a mostani, akár, egy esetleges függetlenségi kormánytól azt kívánni, hogy ezen európai viszonyokat dominálja, éppen olyan neveltséges azt állítani, hogy politikai rendszerváltozás esetén minden bajunk orvosolható lenne.

Roppant teherként nehezedik reánk, — ezt el kell ismernie mindenkinek — a katonatartás. De nagyon kiskoru észjárásra mutatna, ha azt kívánánk a kormánytól, hogy a hadsereg létszámát szállítsa le. Mert ha ez megtörténne,

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája.

Hogy tette boldoggá Balog Mihály uram a leányát.

— Elbeszélés. —

Irta:

Vértesi Arnold.

I.

— Nem tehetem édes apám! Nem tehetem. Inkább meghalok.

Összetett kézzel, sirva könyörgött apjának a leány.

— Bolond beszéd. Már mért ne tehetné? Még senki sem halt abba bele. Ne nyafogj nekem. Egy mukkanást sem akarok többé hallani. Ugy lesz ahogy mondtam. Pünktum.

Azzal bevégezte a dolgot Balog Mihály uram. Ugy lesz, pünktum; a leány férjhez megy, pünktum.

Balog Mihály uram nem sokat tehetőriázott. A leány ne akarjon okosabb lenni apjánál. Hallgatni, szót fogadni, az a gyermek kötelessége s Balog Mihály uram majd gondoskodik róla, hogy megtanulja a leány, ha még eddig nem tanulta meg.

Az asszony féltéken huzódik a sarokba s szemeit törülgeti; de nem meri egy szóval sem kérleni a haragos embert. Ne is merje, mert Balog Mihály uram nem szereti az asszony csipogást s ha egyszer megmondott valamit, hát egy regement asszony rivása sem változtat azon.

Aztán hát mit akartam? Buci János derék szál legény, becsületesen megtermett, nem nyomorék, nem vén, tisztességes mes-

ki lennénk téve annak, hogy ellenségeink — pedig ne ámítsuk magunkat, ilyenek sokan vannak — az első alkalommal egész kényelmesen keritnék hatalmukba ezt a mi szép országunkat. Nem tehetjük mi le a fegyvert addig, míg körülöttünk minden fegyverben áll, az pedig, hogy azok is letegyék épenséggel nem tőlünk függ.

Ahoz, hogy egy kormány eljárásában hibát keressen valaki, nem kell valami mélyes tudomány. Még a kákán is szoktak csomót keresni az elégtelenségnek, ilyenek levén minden időben elegenden. Ilyen foglalkozásnak tartjuk azt az igyekezetet, hogy a horvát kérdés odumát is a kormány nyakába akarják háritani.

Kárhoztatják, elítélik a kormányt azért mit ezen ügyben tett, de nem mondják meg azért, hogy mit kellett volna tennie. És ezt a körülményt jó lesz figyelembe venni ott a tulsó táborban, ha ugyan még fel nem tünt volna.

Mert az még nem elég, hogy tele lármázzuk vele az országot, hogy meg kellett volna a védeni jogainkat, hanem tessék annak a mikéntjét is elmondani. Mert a magyar kormány igenis megtett mindent az alkotmányosság és jog határain belül; és hogy ezen határt át nem lépte, azért csak tisztelt és nem gáncs illetheti. De ha ezen határt átlépte volna, ki más rohant volna neki érte hamarabb, mint éppen a függetlenségi párt. Ezen dologban tehát az a neveltséges, hogy a kormányt azért szidják, mert többet nem tett, ha többet tett volna meg azért szidnák, hogy hogy merte átlépni a törvényes korlátokat.

Leghosszasaban foglalkozik a kiáltvány a zsidókérdéssel. Természetesen, mert ezzel akarnak a választásoknál majd szavazatokat fogni.

A Mózes vallást nem lehet egyenlő jogokban részesíteni a többi vallásfelekezetekkel. Azok számára külön intézke-

tersége van, el tudja tartani a feleségét, a ház is az övé, a hol a műhelye van; kinek mi kifogása lehet ellene?

A leányak nincs ellene semmi kifogása, derék ember. becsületes ember.

— De ha nem szeretem, édes apám! Balog Mihály uram összehuzza bozontos szemöldökeit s rámondul az asszonyra. Ezt az ostobaságot bizonyosan tőle tanulta a leány. Uri dámát játszani, valami keztyűs, fiakkos éhenkórász után kapaszkodni, a kinek magának sincs mit falni, hanem azért lenézi a kérgeskezü becsületes mesterembert.

— Ismerem már a fajtákat. Te is afféle léha gavalér után epekedtél, nekem is csak az járt az eszedben: hej, ha valami uri dáma lehetne belőled! Neked se kellett a becsületes mesterember.

— Mihály, — szakítja félbe könyörgőve a szegény asszony.

— Eh, mit? Hadd tudja meg az a leány, tanulhat belőle. Tanulhattál volna magad is, ha volna elég eszed hozzá; nem kellett volna arra az utra eresztetni a leányodat, a melyiken csak az isten örzött, hogy a nyakadat nem törted magad is.

— Mihály! — esdekel másodsor a szegény asszony.

— Hallgass! — förmed rá férje.

— Ne tagadd; hiába tagadod, szivebben mentél volna férjhez ahhoz a kikent-fent uracskához, mint hozzá. Nekem mindig ilyen szurtos volt a kezem és soha sem pergett jól a nyelvem, nem értettem a módos cizfira beszédhez, hanem megkerestem neked a mindennapi kenyeret s gyémántos fülbevalóra, meg aranyláncra is telt. Volt valaha okod panaszkodni? Mi? Pedig téged is csak egy erővel adtak hozzám a szü-

dés kell! Ez a jelszó most, melyről a függetlenek egymásra ismernek, hanem az is igaz, hogy erről mi is rá ismerhetünk azt a nagy hazafiságot mozgató rugókra. Szép vallási türelmet, gyönyörű szabadelvűséget predikálnak, melytől hogy az isten szabadítsa meg ez országot, teljes szívünkkel kívánjuk.

Akár csak Istóczy diktálta, vagy Verhovay sugalmazta volna ezt a kiáltványt, mert ebben már az benne van, hogy zsidót nem kell az országba beeresztetni, még csak az hiányzik, hogy az is benne legyen, miszerint a bent levőket ki kell verni. No de bizunk a nagy szélbali haladás szellemében, hogy jövőre benne fog lenni ez is, az alkotmányosság, az egyenlőség és testvériség nagyobb dicsőségére.

No édes nemzetem hát most megismerheted azokat a 48-as eszméktől áthatott független profétákat, kiknek szájából annyiszor hallottad a szabad vallás gyakorlat, a vallási egyenjogúság ígét, kik különösen a választások körül szeretik hangoztatni, hogy mindnyájan egyenlők vagyunk. A Mózes vallás nekik kivétel; a zsidó olyan pária, a kit nem lehet befogadni.

Lehetetlen, hogy észre ne vegye mindenki, hogy ez csak olyan mézes madzag, melyet a jámbor nép száján huzgálnak keresztül; egy olyan lépésvész, mely kitétetett, hogy a szavazatok hozzá ragadjanak.

Megvagyunk győződve, hogy a vicscel ezuttal nem fog sikerülni, mert a közönség megismeri a madarat tolláról.

— Uj politikai divat. A fenti czim alatt nagy sensatiót keltett könyv jelent meg a fővárosban, melylyel a fővárosi hírlapok bőven foglalkoznak, s mely országszerte nagy feltűnést van hivatva kelteni.

Gyakorlott publicisztikai toll által irt s az érvek és adatok nagy halmazával rendelkező mű ez. Hive a gróf Andrássy-féle szabadelvű arisztokracziának, noha irányá radikális demokrata. A liberalizmust a ma-

leid. No hát nem különb dolgod volt nálam, mint a milyen lett volna annál az uri napolónál, a ki neki adta magát a korhely életnek s mint rongyos koldust látták utoljára, a nagy uja kilátzott a csizmából s csak úgy szakadozott le testéről a ruha. azóta bizonyosan meghalt valami szemétdombon.

— Na mondd, hogy nem igaz.

Az asszony csak hallgat és sóhajt; hanem az a sóhajtás még jobban felbőszíti Balog Mihály uramat.

A szemétdombon döglött meg, ha mondom. Lett volna tán kedved ott veszni el vele? Gyönyörű életed lett volna, többet koplalni, mint jóllakni. Na beszéld hát. Olyan irigylésre méltó állapot lett volna az, hogy ha már magad kicseppentél abból a paradicsomból, hát a leányodat akarnád bele tuszkolni? Na nyisd ki hát a szájad, beszéld hát ha mondom.

De a szegény asszony nem beszél. Mit is mondhatna? Azt, hogy szivesebben koplalt volna azzal a másikkal, mint a terített asztalhoz ült ezzel? Azt, hogy örömezt tört volna azért a másikért mindent, nyomorgott volna vele, meghalt volna vele? Azt mondja el a leány előtt, kinek apja az ő férje?

Megtanulta a hallgatást, a néma engedelmességet, a szótlan alávetést. Hosszu, keserves iskola volt, melyben megtanulta; a bölcsőtől idáig tartott s nem történt benne más változás, mint az, hogy a szülői zsarnokságot a férj zsarnoksága váltotta föl. Ugy öregedett meg mint akarat nélküli lény, sohasem jutott eszébe zugolódni vagy föllázdani. Most sem cselekszi. Szive sajog, föltámadnak benne az érzések, melyek egykor annyi fájdalommal töltötték be, ugy érzi,

gyar faj vezérszerepének elengedhetlen feltételül tekinti. Heves támadást intéz a konzervatív főrendek és a magas klérus ellen. A klérus mostani politikai szereplésében ultramontan és reakcionárius irányt fedez föl és kilátásba helyezi ezzel szemben a protestánsok ellenharcát. Az oligarkhákrol és főrendekrol általában oly hangon beszél, a mint még 1848 szeptemberét és 1849 áprilisét kivéve. Magyarországon nem beszéltek soha. Kegyetlen fénylen világosítja meg, miként szerezte uradalmait a legtöbb főúr. Az erdélyi főurak önzetlen hazafiságát kiemeli. Az agrárius mozgalmat akként tünteti fel, mint a mely egyenesen a feudalizmus szolgálatában áll. Rámutat amaz óriási vagyponra, melyet a főpapság élvez. Kifejti, hogy az antisemitizmus után a reakció, ezután a protestánsok megtámadása, végül a nemzetiségek államellenes felizgatása jön. Magyarország jövőjét csak a szabadelvűség és a magyar középosztály által látja biztosítva. A könyv végén képet nyújt az állapotról, mely a nemzetközi viszonyokban beállana, ha Magyarország és Ausztria nagy benső izgalmak által elgyengülne. A könyv czélja nem más, mint az antisemita és agrárius izgatás ellenében hathatósan fellépni.

— A miniszterelnök fia. A „Budapesti Hírlap“ írja Tisza István, a miniszterelnök fia, ki a közgazdasági és pénzügyi tudományokban alapos képzettségének a Gazda kör vitaestélyein s a publicistákban ismételve adta jeleit, a jövő választások alkalmával fellép képviselőjelöltnek. Mint halljuk, a budapest-józsefvárosi kormánypárti polgárok legközelebb fogják őt felszólítani.

Országgyűlés.

Budapest, febr. 5.

A főrendiház üzenete feletti vita tölti be a képviselőház mai ülését is, mely igen látogatott volt. Napirend előtt Harman Ottó szólalt fel s azt kívánta, hogy miután az antisemiták már külön pártta alakultak, üljének is külön, ne a szélsőbal padjain, hol közbekialtásaik által zavart és tévedést okoznak. Erre Széll György indignálódva azt jelenti ki, hogy ő onnan nem távozik, neki jussa van ott ülni a szélsőbal padokon, hisz

mintha leányában fölujulnak saját szenvedései; de csak sóhajt és hallgat.

Balog Mihály uram kijelentette akaratát. Említeni se merjük többé annak a nyavalyás uracskáknak a nevét; annyija sincs az istenadtnak, hogy maga jóllakhatnék belőle. Mit akar az? Minek annak az asszony?

Majd előmozdítja, majd jobb hivatalba jut... Ha jut is, Balog Mihály nem bánja. Miatta akár miniszteri tanácsos lehet; fabatkát sem ad ő a nagyságos, méltóságos címerekre. Cizfira nyomoruság. Többet ér egy jó mesterség; az embernek holtig megvan a kenyere.

— Aztán soha sem vezet az jóra, ha az ember a maga fajtájánál feljebb kapaszkodik. Nem is túrném, hogy a lyányom szegyelje magát miattam s csak akkor ereszszenek be, mikor nincs vendég a háznál, mint a vén totyakos Grubert, a ki örül, hogy a nagyságos veje elteheti a mit a vén bolond fardaságos munkával keresett. Ohó! hátrább az agarakkal! Rajtam nem fogtok ki, Kaparj kurta nekem is lesz. Akarom, hogy olyan ura legyen Zsuzsinak, a ki becsületesen el tudja tartani. A piesogásnak pedig vége legyen.

Egy hang sem felel, egy pissenést sem hallani. A leány anyjára néz, mintha töle várna otalmat; az anya remegő pillantással tekint leányára. Az ifju fej meghajlik. Nem rezeg már köny a szempillákon, csak befelé fordul a fájdalom árja. Balog Mihály uram ur a maga házánál; megmutatta.

II.

Másfél hónap telt el az esküvőig. Az alatt sokat sirt Balogné, persze, hogy csak titkon, mikor az ura nem látta. Leánya előtt sem merte mutatni fájdalmát; minek keseri-

Gyógyjelentések Magyarországból

az egyedül valódi HOFF JÁNOS-féle malátakivonati egészségügyi sör, a maláta-egészségi csokoládé és mell-malátacukorkák felől, köhögés-, mellbetegség-, testi gyengeség-, vérszegénység-, gyomorbajnál és minden betegségből való fellábadásnál.

Stafiszalika

a Hoff J.-féle malátagyógytápkészítményeket illetőleg.

A betegségek, melyekben a malátagyártmányok, Hoff János rendszere használtak, a következők: köhögés, légző szervek csuza, tüdővész, altestbajok, hámorroid, elerőtlenedés, hágy-máz, vérszegénység, emésztési nehézségek. Használt gyártmányok: malátakivonati-egészségi sör, maláta-csokoládé, koncentrált maláta-kivonat, mell-maláta-cukorkák. Valamennyi Hoff János rendszere szerint.

Alapítási év: 1847. — 59 kiténtetés. — Több mint 1 millió köszönőirat. — A Hoff János-féle maláta-gyógytápkészítmények eladása minden művelt államban, 27,000 elárúsító helyen eszközöltetik, ebből esik Nyugot-Európára 12,800, Kelet-Európára 9000, Amerikára 4300; ezekhez igénybe vétetik Európában 1600, Amerikában 400 újság.

Fenáll Berlinben 1859 óta, Bécsben és Budapesten 1861 óta.

A valódi maláta-készítmények egyedüli feltalálója és készítője, Európa legtöbb fejedelmei csász. kir. udvari szállítója

HOFF JÁNOS

cs. kir. udvari szállító urnak, kir. kereskedelmi tanácsosnak, — az aranykoronás érdemkereszt tulajdonosának, magas rendek lovagjának: Bécsben, Gyár: Grabenhof, Bräunerstrasse 2. Iroda és gyári raktár: Graben, Bräunerstrasse 8.

Bátorodom az ön jeles malátakivonatából, mely ram néve annyira gyógyhatású, ismét egy esetély mennyiséget rendelni és pedig 13 palack malátasört és 1 kilo I. rendű csokoládét.

Vilány, 1884. január 11-én.

SCHUSTER JOZEFINA.

Kérek 6 palack malátasört és 3 font I. rendű csokoládét részemre küldeni. Nagymérvű buskomorságban szenvedek. A csokoládéból mintegy 40 fontot használtam már fel, mert engem igen jól táplál. Midőn 1881-ben személyesen látogattam meg az ön bécsi raktárát, már akkor is megdicsértem az ön készítményeit. És most 1884 január 5-én, gyógykezelő hírneves orvosom Dr. Leidesdorf tanár, udvari tanácsos az ön malátasörtét ajánlotta.

Sásd (Magyarország), 1884. jan. 11-én.

Dr. KUGLER LIPÓT,

kertületi orvos és Baranyamegye tiszteleibeli főorvosa.

Tekintetes ur!

Sziveskedjek az ön jeles Hoff János-féle malátakivonati söréből részemre küldeni. Felső Stanestie, 1884. jan. 1-én. Bukov. JOAN RITTER v. BEJAN.

Kérem, sziveskedjék az ön Hoff János-féle mell-maláta-csokoládéból minél előbb küldeni. E csokoládékat igen jóknak találuk s ezért ohajtjuk közvetlen önöktől hozatni. Löese, 1884. jan. 2-án. Tiszteleivel KRAY MIKSA.

Árak: Malátakivonat egészségügyi sör 1 palack 60 kr. 13 pal. 7.26 frt. 28 pal. 14.60 frt. 58 pal. 30 frt. 1/2 kilo maláta csokoládé I. 2 frt 40 kr. 1/4 kilo 1 frt 30 kr. II. 1/2 kilo 1 frt 60 kr. 1/4 kilo 90 kr. III. 1/2 kilo 1 frt. 1/4 kilo 60 kr. Maláta-csokoládé I. zacskó 60 kr. 30 és 15 kr. Malátakivonat 1 üveg 1 frt 12, kisebb 70 kr. — Gyermekek tápmaláta-liszt 1 frt. Egy maláta fürdő 90 és 50 kr. 2 frton atól semmisen szállítatik. Az első valódi Hoff János-féle nyakoldó maláta mellezcukorkák kék papírban vannak. Vevésnél csakis ilyenek kérendők.

Főraktár Debreczen: Csanak József fűszerk., továbbá Riekl József Zelmos és Geréby Filöp uraknál. Nyiregyháza: Korányi Imre gyógy. Nagyvárad: Janky Antal, Nagy-Károly: Ujházy István, Kaufmann Jakab, N.-Bánya: Ifj. Orosz István. Szatmár: Jakó Mihály. Zilah: özv. Weisz Samuelné. H.-Böszörmény: Dengyel László továbbá az ország minden nevezetesebb gyógyszerárában.



Hirdetmény.

Alant irt igazgatóság által közhírre tételik, miszerint a

püspök-ladányi

takarékpénztár

részvénytársaság részvényeinek első számú szelvénye az 1884. febr. 3-án tartott közgyűlés határozatához képest 1. év március hó 1-80 napjától kezdve fognak az intézet által beváltatni, és pedig a szelvény 3 frt 52 kr. minden egyes részvény alapítói joga pedig 48 kival.

Az igazgatóság.

Hell-féle vegyelemezett tiszta malátakivonat-készítmények.

Vacuumszerkezetekben tudományos módszer gyanánt elkészítve, feltöltüljé jósága és gyógyereje által minden a kereskedelemben létező malátakivonatu készítményeket és az orvos urak és a közönség által igen kedvelték.

Hell-féle tiszta összpontosított malátakivonat. (40 és 60 kros üvegekben) mintszintén a száraz malátakivonat (60 kros üvegekben) igen jóízű gyógy és enyhítő szerek katarus ellen. A tiszta malátakivonatból előállított compositiók:

Hell-féle malátakivonat vassal vérszegénység, sáppadság és skrophulus ellen.

Hell-féle malátakivonat csukamájolajjal mint jóízű pótléka a csukamájolajnak

Hell-féle malátakivonat chininnel hosszadalmas és hid-gieles catharrusoknál.

Hell-féle malátakivonat messzel skrophulosus betegségeknek és minden oly eseteknek, a hol az orvos olvasztott készítményeket jó hírnévnek örvend.

Hell-féle malátaméz különösen gyermekeknek katarus ellen kitűnő józe miatt igen kedvelt, — egyáltalában gyógyereje és mint kedvelt készítmények jó hírnévnek örvend.

A 25% malátakivonatból készült

Hell-féle malátakivonat-csukorkák

mandula alakban kitűnő íze és gyógyereje miatt nagy kedveltségnek örvendenek és minden a kereskedelemben létező csukorkák-nál előnytel bírnak. A Hell-féle malátakivonat csukorkák barua pergamentzsacsokkban 10 krért és bádogszelecekkben 15 és 25 krért gyógyszerárakban árulattak.

A Hell-féle malátakivonat-készítmények belső értéke miatt a legjobb hírnévnek örvendnek, és semmi nem reklámok vagy bizonyítványok hird. tésé részére nem szükségesek.

Főszékhely Debreczenben: Dr. Rothsehneck Emil gyógyszerárában.

Hell G. és társa Troppau,

és bécsi nemzetközi gyógyszerészeti kiállításán érdem-éremmel kitüntetett Raktár Debreczenben: Dr. Rothsehneck Emil gyógyszerárában.



Debreczenben valódiak egyedül

Neidlinger G-nél piacz-utca 2145. sz.

Eladás 1 frt heti részlet, a apos oktatás ingyen, 5 évi jótállás mellett.

Mindennemü régi varrógép fizetés gyanánt elvállaltatik.

Minden más varrógép, mely itt mások által Singer név alatt árusittatik el az eredeti Singer gépnek utánozmánya.

UJ DIVATU BETÜKKEL GAZDAGON BERENDEZETT NYOMDA DEBRECZENBEN.

A „DEBRECZENI ELLENŐR”

legújabb és legdivatosabb betűkkel
GAZDAGON FELSZERELT

KÖNYVNYOMDÁJA

DEBRECZENBEN, PIACZ, SIMONFFY-ház,

ajánlkozik mindennemü nyomdai munka gyors és diszes kiállítására.

Községi és gyámi rovatos iven, hivatalos nyomtatványok,

MINDEN ALAKBAN.

ÜGYVÉDI ES KERESKEDELMI NYOMTATVANYOK,

FALRAGASZOK, KÖRLEVELEK, GYASZJELENTÉSEK, LEVÉLFEJEK ÉS LEVÉLBORITÉKOK,

báli meghívók, névjegyek, füzetek és könyvek

a legjutányosabb áron állittatnak ki.

VIDEKI MEGRENDELÉSEK PONTOSAN TELJESITTETNEK.

Videki megrendelések pontosan teljesítettnek.

Videki megrendelések pontosan teljesítettnek.